

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:520168-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi reklamowe
2021/S 199-520168**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 168-439956)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Kancelaria Prezesa Rady Ministrów

Adres pocztowy: Al.Ujazdowskie 1/3

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-583

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Iwona Świątnicka

E-mail: wzp@kprm.gov.pl

Tel.: +48 226947036

Faks: +48 226946392

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://bip.kprm.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://www.premier.gov.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługa zakupu powierzchni reklamowych na zewnętrznych nośnikach typu outdoor na potrzeby kampanii społecznych i informacyjnych realizowanych przez Kancelarię Prezesa Rady Ministrów

Numer referencyjny: PN-47/2021

II.1.2) Główny kod CPV

79341000 Usługi reklamowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest „usługa zakupu powierzchni reklamowych na zewnętrznych nośnikach typu outdoor na potrzeby kampanii społecznych i informacyjnych realizowanych przez Kancelarię Prezesa Rady

Ministrów". Każda kampania będzie mogła obejmować zakup powierzchni reklamowych na następujących nośnikach:

- 1.1. Bilbordy
- 1.2. Citylighty
- 1.3. Murale
- 1.4. Siatki wielkoformatowe
- 1.5. Digital outdoor

Zamówienie będzie realizowane na warunkach określonych w Opisie przedmiotu zamówienia i Projektowanych postanowieniach umowy. 4. Zamawiający zawrze umowę w sprawie zamówienia publicznego na kwotę 2 000 000 zł

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
08/10/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 168-439956](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 12/10/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/10/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 12/10/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 28/10/2021

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**